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二零二一年一十一月一日二十时二十七分一十六秒BHwH62TvXMTdnU2yt5pm

感谢阅读文章，盛和财经为每位关注用户提供行情异动提醒及模拟交易服务，永久
免费！为什么要对股票估值？对股票进行估值可以让交易员对股票的价值以及股票
的定价是否合理有一个基础的了解。一旦知道股票的价值，就可以将其与股票的市
价进行比较。如果市场上交易的股价高于计算得到的价值，则被视为股价过于昂贵
，在预计股价将向价值回归的驱动下交易员将考虑卖空/出售该股票。如果报价低于
计算价值，则认为股价较为便宜，交易者会在预期价格恢复其内在价值的情况下买
入/看涨股票。以下信息总结了这种关系：市场价值>内在价值=估值过高（做空信
号）

000787创智科技

市场价值<内在价值=价值低估（做多信号）值得一提的是，尽管一只股票可能被
高估或低估，但如果不平衡的根本原因持续存在，它有可能长期保持这种状态。不
同类型的股票价值什么决定了股票的价值？回答这个问题的最好方法是界定价值的
概念。什么是价值？是一个人准备支付给另一个人的现行价格（市场价值），还是
可以根据一组公开数据客观计算的基础价值（内在价值）？这两个概念的定义如下
：1）市场价值：股票市场的最新交易报价，市场价值是自愿买方和自愿卖方同意
交换的价格；2）内在价值：基于公开信息计算而来的价值度量。由于没有确定的
股票估值模型，分析师往往得出不同的内在价值，但这些价值往往相差不大。事实
上，股票的市场价值往往与其内在价值不同。这方面的一个例子是，围绕着一支新
股或一支投资者害怕错过行情(FOMO)的股票进行大规模炒作。FOMO自然会延长
市场价值和内在价值的不平衡，直到股价发生重大调整。例如，如果特斯拉公司目
前的交易价格为331美元，而其内在价值为300美元，那么交易员可能会预特高压
概念股期价格会朝着300美元的方向下跌。高于内在价值的股票交易示例（特斯拉
公司）：相反的情况是，股票交易价格低于其内在价值，交易者在预期股价上涨以
匹配内在价值的情况下购买股票。价值型股票通常就是这样。下面显示了一个例子
，其中Aviva
PLC的交300257易价格低于内在价值。低于内在价值的股票交易示例（Aviva PLC
）：找到股票估值的三大方法主要金融机构和对冲基金经理进行的股票估值采用了
以下估值方法的高度复杂变化。本文旨在为交易员提供以下股票估值方法的全面股
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票估值起点：市盈率（PE）、市盈率与增长比率(PEG)、股息贴现模型（DDM）。
北海港股票市盈率（PE）公司的市盈率是衡量股票价值的最常用的方法之一，因为
它易于使用，并且被投资专业人士广泛采用。该比率不不直接提供内在价值，而是
将该股票的市盈率与基准（或同行业的其他公司）进行比较，以确定该股票是否相
对高估或低估。市盈率的计算方法是将股票的每股价格除以每股收益。例如，考虑
以下三家公司及其各自的市盈率：

杭齿前进股票

A公司和B公司看起来很有吸引力，因为它们都低于行业平均水平11。这是股票估
值的起点，因为这些公司看起来相对便宜可能有一个很好的理由。公司可能承担了
太多的债务，而股价准确反映了债务缠身实体的市场价值。C公司的市盈率远远高
于平均水平，需要进行相同水平的分析。虽然它看起来很昂贵，但市场可能已经考
虑到未来收益增长的因素，因此，投资者愿意为这些增加的收益支付更多。市盈率
与增长比率（PEG601766股吧）当市盈率更进一步的时候，交易者在结合每股收益
（EPS）的增长率时能够对股票的价值有一个很好的了解。这个指标是更贴近现实
的，因为每股收益很少是静态的，因此将每股收益增长添加到组合中会创建一个更
具动态性的股票估值公式。股票估值公式：考虑同一个例子，但增加了收益增长的
信息：

002383股票

一般而言，PEG小于1表明投资良好，而比率大于1则表明股票当前价格相对于预期
收益增长过高，因此不是一笔好交易。根据PEG比率，A公司还行，C公司看起来很
有吸引力，即使价格很高，而B公司看起来一点也不划算。再次需要注意的是，投
资决策不应完全根据PEG做出，应进一步分析公司的财务报表。股息贴现模型（DD
M）股息贴现模型与前一个股票估值方法类似，因为它考虑了股东的未来股息（收
益）。然而，DDM模型着眼于未来股息，并对其进行贴现，以确定这些股息折算
成现在的价值。这背后的理由是，今天的股票应该是股东以股息形式获得的价值，
贴现到今天。

002480新筑股份

为了简化计算，假设每年支付一次股息。其次，假设随着业务的增长以及通货膨胀
的影响，股息逐年增加是正常的。更高的投入成本转嫁到消费者身上，反映在收入
的增加上，进而也反映在股息支付的增加上。假设股息增长为常数，并在下文中表
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示为“g”。要求的回报率表示为“r”，用于将未来现金流贴现为今天的价值。股
票估值公式：PV=股票的现值，DIV1=1年后的预期股息，r=贴现率，g=股息增长
率。

金发科技股票

从今天的角度来看，未来收到的股息价值较低，因此对确定股票价值的贡献较小。
贴现未来股息后，PV的答案是根据股息贴现模型得出的股票价值。股票估值总结很
明显，当使用市盈率和PEG比率时，股票估值可以非常直接，或者使用DDM方法时
更复杂。找到合适的方法后，交易员可以将特定股票的市场价格与计算出的内在/相
对价值进行比较，以确定是否存在有意义的价值差异。如果这两个价值之间存在差
异，交易者可以选择做空高估股票或做多低估股票，不过始终要记得应用合理的风
险管理。

举报/反馈股票600750购物狂414i3u09M5s4fQZj44HEGNJN7S2BwGUs08J46k6
81v24j66WMSvbrGh95oWNLAH8CtJ7wY167FOsxz274P

高乐股份股票 珠江啤酒002461 云计算概念股票 600603股票 南航认沽权证
002512股票 601618资金流向 创业环保 900936 300459 002288超华科技
荣丰控股股吧 600781股票
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